

Magyar Telekom Távközlési Nyilvánosan Működő Részvénytársaság

Előterjesztés

a Magyar Telekom Nyrt. Közgyűlése részére

Tárgy:	Előterjesztés és határozati javaslat: Felügyelő Bizottsági tagok választása
---------------	---

A Magyar Telekom Nyrt. Felügyelő Bizottságának két tagja (Jutta Burke, Vermes Péter) le kíván mondani Felügyelő Bizottsági tisztségéről az éves rendes közgyűlés időpontjáig. A fentiek fényében, a napirend 9. pontjával (Felügyelő Bizottsági tagok választása) kapcsolatban az alábbi személyek kerültek jelölésre:

- **Óz Éva** **dolgozói képviselő**
- **Martin Meffert**

A jelöltek életrajza:

Óz Éva (született 1957-ben), végzettsége: mérnök közgazdász, 1978-1996 között a Magyar Telekom Nyrt. jogelődjénél az építész tervezőcsoport vezetőjeként dolgozott Pécssett. A 1996-tól az Ingatlan Igazgatóság pécsi Beruházási csoportjának vezetői feladatait látta el. 1999-től - a másoddiploma megszerzését követően - a Csoport Központ Csoport Kontrolling Igazgatóság munkatársaként dolgozik. 1999-től tevékenykedik a Központi Üzemi Tanács munkájában, a második választási ciklusban a Csoport Központ (Vezérigazgatóság) Üzemi Tanács elnökének választották. E funkciót jelenleg is betölti.

Martin Meffert (született 1960-ban) Németországban szerzett távközlési mérnöki diplomát a Koblenzi Alkalmazott Tudományi Egyetemen, valamint közgazdász diplomát a Koblenzi Üzleti és Államigazgatási Akadémián. 1985-ben, a Deutsche Bundespost Koblenzi Regionális Igazgatóságánál kezdte karrierjét, mint távközlési hálózattervező, később mint műholdas szolgáltatási szakértő. 1990 és 1998 között Bonnban dolgozott, a Hírközlési Minisztériumban, a Műholdas rendszerek és nemzetközi hálózatos projektek osztályán. 1999-ben került a Deutsche Telekom Vezetékes Üzletágához, az együttműködések és társulások irányításáért felelős beosztásban. 2003. óta a T-Home központjában dolgozik, mint Magyarország országmenedzsere.

Az Igazgatóság a következő határozati javaslatokat terjeszti a Közgyűlés elé:

A Közgyűlés megválasztja Óz Éva úrhölgyet a Magyar Telekom Nyrt. Felügyelő Bizottságának tagjává 2010. május 31-éig.

A Közgyűlés megválasztja Martin Meffert urat a Magyar Telekom Nyrt. Felügyelő Bizottságának tagjává 2010. május 31-éig.